

“二埋汰”是谁？为啥这么火？

全网喊话东北虎林园明星虎：赶紧上中央大街“迎客”

本报记者 高云/文 郑峰/摄

最近南方游客“攻陷”哈尔滨，家里来“客”了，哈尔滨是掏心掏肺掏家底招待，什么飞马踏雪、企鹅巡游、气垫船漂移、跨年打铁花……一天一个新活儿，一番操作连本地人都蒙了，“长这么大没见过这些啊！咋啥都掏出来了，再这么整‘二埋汰’都得上街了。”还有网友喊话：“直接出王炸吧，让‘二埋汰’上中央大街迎客！”“二埋汰”在各种哈尔滨爆款视频评论区被频繁提及，一时间成了话题度最高的本地网红。

“二埋汰”到底是谁啊？长得好看还是很脏？呼声这么高，为什么还不出来？好多外地网友发出了“灵魂拷问”。

咱哈尔滨主打一个热情好客，要啥给啥，哈尔滨日报记者迅速把“二埋汰”扒了个底儿掉，性别、年龄、有没有对象都整明白了，至于上中央大街迎客这事吧，现实起来，好像有点难度。

从小喜欢泥坑打滚 “贺号”“小泥哥”

“二埋汰”，雄性，2018年生虎，黑龙江东北虎林园的虎小伙儿，新晋崛起的流量明星，凭借不羁的外表在网上迷倒万千粉丝。据东北虎林园工作人员说，原本它不叫“二埋汰”，因为从小喜欢在泥坑打滚，得名“小泥哥”。

作为猫科动物，多数东北虎非常爱干净，经常舔毛或者在雪里打滚清洁自己，个个皮毛油光水滑的，偏偏就这只虎“隔路”，成天给自己整得埋了巴汰的，还一点偶像包袱都没有。有一次东北虎林园的官方抖音号做直播，它浑身上下“包着浆”泥猴似的在镜头前出现，连直播的摄像师都看不下去了，说了句“你是‘二埋汰’啊！咋造成这样呢？”逗乐了网友，成了它的新绰号。

后来网友发现“二埋汰”是“天天很埋汰，日日不一样”，今天整个“小黑脸”，明天全套“泥浆皮草”，造型总有新鲜感，渐渐开始有“埋汰粉”在直播间蹲守，它一出现弹幕里各种搞笑“彩虹屁”，“就爱它这种放松劲，爱谁谁”“放荡的灵魂，不羁的造型”，也有善意提醒的，“二啊，适当捯饬下吧，这园子里就没你在意的母老虎了吗？”

“二埋汰”最近因为 有对象了才变干净点

“二埋汰”红了之后，粉丝操碎了心，担心它天天这么遭遇有啥隐情，“不能遭遇了虎园霸凌吧？”虎园工作人员观察得出结论——纯性格问题！他就一只邋遢虎，身体健康、血统纯正、皮毛颜色正常，泥坑里打滚纯属“个虎”爱好，“虎家走的就是小猪佩奇路线”。

老虎跟人一样性格各异，很多虎也嫌弃它不讲卫生，所以“二埋汰”朋友不多，多数时间自己在园子里跑大圈，或者躲起来睡觉。话说它这“虎设”也太像不被世人理解的落魄艺术家了，难怪能在虎圈一枝独秀！

元旦假期有网友在虎园直播间发现“二埋汰”变干净了，怀疑“工作人员给它洗澡了”“难道是游客多了，担心‘二埋汰’影响哈尔滨形象？”这记者问了，工作人员哭笑不得：“给它洗澡？谁敢啊！”人家“二埋汰”好像是有对象了，最近发现它身边经常有母老虎跟随，但有没有确定关系还需要进一步观察。

“二埋汰”收拾干净是挺精神一只小虎，大家如果想八卦它最新的感情动向可以买票去东北虎林园，它最近经常在游览路线附近现身。虎园新进了一批全玻璃的惊险观光车，没有笼子遮挡，全透明的，游客可以隔着玻璃投喂“二埋汰”，面对面问问它搞对象的事。

中国虎界“三大顶流” 尽在东北虎林园

在东北虎林园，还能看见“中国虎界三大顶流”——“大宝”“二宝”“可爱多”，尤其是“可爱多”，从小就凭借颜值出圈，是网友看着长大的“人气偶像”，粉丝数量庞大。

2022年夏天，虎园给“三只小只”办百天活动的时候，粉丝从全国各地赶来，在签名墙前留影，举着手幅应援，完全是顶流明星见面会的架势。

哈尔滨冰雪季开始后，东北虎林园的游客数量大幅增加，有不少人指名要看鹿认养的“五哈”，邓超认养的“乒乓”和范志毅认养的“足球”，这几只曾经上过综艺节目的明星小萌虎现在长大不少。

还有哈尔滨学霸歌手李健认养的“窝窝”“亮亮”“棒棒”，也已经成长为凶猛的大老虎了。

虎林园负责人表示，2023年夏天时入园的游客就持续增长，他们预计这一波旅游热潮，一直在升级改造园区，除了新式观光车，节假日还会免费用无人机进行野化训练表演，投喂活物，让老虎自己捕食，增强野化能力，最近南方游客大增，还专门请师傅雕了冰老虎供大家拍照留念。

这个冬天哈尔滨的企鹅、鸵鸟都上了热搜，而东北虎作为最具代表性的本土物种，因为“二埋汰”的意外走红也终于火出了圈。黑龙江东北虎林园的工作人员表示，欢迎游客们近距离参观“虎明星”，至于网友提议让“二埋汰”去中央大街迎客，人家乐了，“这也太‘刑’了吧，它去了一秒就清场了。”

这事怎么说呢，估计“二埋汰”本虎肯定是乐意的。可是，调虎离园易，虎入人群难。想和“二埋汰”亲密接触，还是来东北虎林园靠谱。

元旦假期龙江冰雪游 预订量同比增131%

广东、浙江、上海旅客占三成

本报讯（记者 李木双）

2024年第一个假期，旅游市场全面开花，哈尔滨成为国内旅游的顶流目的地。根据2023年12月31日飞猪发布的《2024元旦假期出游快报》，2024年元旦假期，国内出游预订量同比增长超1倍，其中线路游、酒店预订增速最快，分别增长近3倍和近2倍。以黑龙江为目的地的旅游预订量同比增长131%。

广东、浙江、上海、山东、北京等是元旦假期前往黑龙江旅游的热门客源地。其中，广东、浙江、上海是冰雪游客源地前三名，贡献了全国三成左右的冰雪游预订量。旅行与美食是年轻人告别过去一年最常见、最青睐的方式。飞猪数据显示，元旦假期跨年旅行热度同比去年大增近10倍，其中看烟花/灯光秀表演、听演唱会、“逛吃”打卡是最热门的跨年旅行选择。元旦假期跨年旅行的热门城市预订量同比去年增长超2倍。

随着冰雪游成为南方游客的心头好，到黑龙江旅游的人数增多。飞猪数据显示，以黑龙江为目的地旅游预订量同比增长131%，其中酒店预订量同比增长近4倍，租车预订量同比增长超6倍，精品线路游增长近10倍。

“福牛”空降冰雪大世界

冰雕大师复刻《雪域高原上的祈福》



冰雕作品《雪域高原上的祈福》

本报讯（记者 张鸣霄）

冰雕复制大师作品，效果有多飒？近日，第二十五届哈尔滨冰雪大世界“冰雕大师邀请赛”圆满结束。本次邀请赛将韩美林、吴为山、刘恒甫、赵云龙、安德烈·尼古拉耶维奇·科瓦利丘克、张鑫等艺术大师的作品，通过冰雕的艺术形式在比赛现场进行呈现，为游客带来美好的艺术和文化体验。

冰雕作品《雪域高原上的祈福》取材自西藏高原上的牦牛和朴实豪爽的康巴汉子。牛尊的造型使作品威严庄重，四角周围的纹饰独具风格，牦牛身上配饰选取战国时期的青铜装饰纹样，牦牛底部一只飞翔的燕子，将作品托起，头部和毛发雕刻采用波斯风格，牛背上的康巴汉子是朴实、善良的代表。整个作品寓意着生活平稳、快乐幸福，有吉祥祈福的美好寓意。原作品作者张鑫，为哈师大美术学院副教授，黑龙江省美协冰雪雕塑艺委会副主任兼秘书长。

街边红果是风景 也是鸟雀越冬粮

请公众不要动手摘果，把它们留给城市中的小鸟们



“小红果”挂枝头。

本报讯（记者 霍亮 文/摄）

日前，在城市街头和公园的绿化带中，一串串火红的果实挂在没有绿叶的枝头，与周边冰天雪地的环境形成鲜明对比，构成了冬季街头一道独特的风景。其实它们还有一个“功能”，充当雪天里城市雀鸟的食粮。

香坊区园林局园林管护中心负责人郭峰介绍，这些大小如樱桃的果实是金银忍冬的果实，夏天就已经在树枝上了。到了冬季，金银忍冬的树叶飘落后，果实还会留在枝干上，下雪天的时候，白雪落在红红的忍冬果上，就会出现红

“东北大花袄”越野车闪亮登场



本报讯（记者 毕博 文/摄）“这是什么车？”“一个车轱辘都比我高”“这是把和平精英里的‘大轱辘’开来了吗”“大笨车真可爱”“快，我要跟它合影”……2024年1月1日，哈尔滨冰雪大世界摩天轮下停着的一辆浑身裹东北大花的越野车吸引了众多游客的注意。

这辆身穿东北大花袄，车轱辘一人高的越野王者“大脚怪”，在摩天轮的映照下大放光彩。它的巨大身形与东北特

色，让在场人们惊叹不已，纷纷与之合影。它的出现更是印证了那句“东北来客了，热情的哈尔滨啥都往外掏”。

这台越野王者“大脚怪”在网络上也赫赫有名，天南海北的朋友们都在纷纷议论，琢磨着这是台什么车。网络上一个“尔滨呀，家里来俩人啥都往外掏啊，掏出那东西家里人都没见过”的短视频，也是戳中了网友们的笑点，网友们都亲切地称呼哈尔滨为兄弟般的“尔滨”，有网友表示

“尔滨啊，你让自己人吃醋了”“这醋坛子我们在南方都闻见了”“尔滨这个纯纯的恋爱脑啊”“哈尔滨这不是招待游客，是处对象呢，都上头了”……此视频在三个短视频平台发布几个小时里，已达120多万浏览量，让还没有来过哈尔滨的网友们蠢蠢欲动，不少网友表示“千万别收走啊，我年后就来”“快给我出攻略，我要去哈尔滨”“我在家里看视频看得一愣一愣的，看来哈尔滨是不去不行了”。

